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Қазақ тілінен ұйымдастырылыған оқу іс-əрекетінің  
ортаңғы «Радуга» тобына арналған циклограммасы 

2023-2024 оқу жылы 

Қазақ тілі маманы: Рахманкулова А.Д
 



Қазақ тілі бөлімі бойынша ортаңғы топ балаларына ұйымдастырылған оқу қызметінің циклограммасы
І – апта                                                                            Қыркүйек айы.

Өтпелі тақырып: «Менің балабақшам»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ө/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі           
  

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған 
оқу-
қызметіне дайындық 
(ҰОҚ) 

  
 
---- 

  
 
---- 

Əдіскермен   кеңесу жұмыстары Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтар ды 
жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттерм ен 
толықтыру, 
жаңарту 

 
ҰОҚ кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 

 
   
 
----- 
 

 
 
 
---- 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: «Менің балабақшам» Мақсаты: 
Балаларға балабақша туралы түсінік беру. 
Балабақша, топ, үстел, орындық сөздерін дұрыс 
айтуға  үйрету Билингвальды компонент:  топ-
группа, үстел-стол, ойыншықтар-игрушки. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 

 
Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен қайталау 
жұмысы  

 
 Жас 
ерекшелікте 
ріне 
байланысты 
балалармен 
жеке жұмыс 



Саяхаттау: «Кабинетпен танысу» 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: кең, үлкен, үстел. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Балабақшада не бар? 
Қорытындылау  



ІІ - апта
 

Өтпелі тақырып: «Менің балабақшам»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ə/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту.
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                      Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс 

Дидактикалық 
материалдар-
ды дайындау 
(ҰОҚ) 
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Қазақ тілі кабинетінің жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
  

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: «Менің достарым» 
Мақсаты: Балаларды өзінің досы жайлы 
қазақ тілінде айтқызып үйрету. 
Дыбыстық ерекшелікті меңгерту 
Билингвальды компонент:  дос-друг, 
досым-мой друг, доп-мячик. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Слайдта достардың əрекеті: Əңгімелеп 
түсіндіру 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс:  -досыма доп берем 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Достармен 
ойнаймыз»

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 



 
ІІІ - апта

 
Өтпелі тақырып: «Менің балабақшам»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ү,і/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту.
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ) 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Менің сүйікті 
ойыншықтарым» 
Мақсаты:  Ойыншықтарды таза ұстауға, 
ұқыптылыққа тəрбиелеу. Доп, қуыршақ, 
машина сөздерін үйрету.   
Билингвальды компонент: қуыршақкукла,
көжек-зайчик. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен, ойыншықтармен 
жұмыс 
Сөздік жұмыс: қуыршақ əдемі, көжек. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Орнына қой, атын 
айт» 
Қорытындылау  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

 Əдіскердің   
кеңесі 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс

                                                              



ІV - апта
 

Өтпелі тақырып: «Менің балабақшам»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ұ,ы,һ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 

Дидактикалық  
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

 «Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Жиһаздар» 
Мақсаты: Кабинеттегі заттардың 
атауларын дұрыс дыбыстап айтуға 
үйрету.  
Билингвальды компонент: үстел-стол, 
сөре-полка, сандық-сандук. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс Сөздік жұмыс: 
сандық, сөре. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Қимыл-танымдық ойын: «Мен қай жерде 
тұрмын?» Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 

 



                                                                                                          
                                                                                                         V- апта                                                       

Өтпелі тақырып: «Менің балабақшам»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ұ,ы,һ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

  
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 



  
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 
 

Дидактикалық  
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: «Менің тобым» Мақсаты: 
Топтағы арнайы бұрыштарды, 
бөлмелерді,заттарды жеке, көпше түрде
қазақша атай білуге үйрету. 
Билингвальды компонент: асханакухня, 
табиғат бұрышы-угол природы... 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта, 
үлестірмелі суреттер, АКТ,ТРИЗ, дамыта 
оқыту, денсаулық сақтау технологиялары.
Сөздік ойын «Аудармашы»  
Дидактикалық ойын «Кім жылдам?» 
Сөздік жұмыс.Дыбыстық жаттығуТыныс 
алу жаттығуы.Сергіту сəті.Қорытындылау

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 

 
                   



І – апта
Қазан айы

Өтпелі тақырып: «Менің отбасым»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ң, қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі        
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 
 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Менің отбасым»
Мақсаты:  Тіл байлықтарын дамыту, 
отбасы, ана, əке, ата, əже  сөздерін үйрету. 
Отбасына деген сүйіспеншілікке 
тəрбиелеу.                                          
Билингвальды компонент:  ана-мать, əке-
отец, анам-мама, əкем-папа 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: отбасым, жақсы көрем. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Отбасыңда кім 
бар?» 
Қорытындылау  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс  

Əдіскердің   
кеңесі 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс

 



                
                                                                                                       

ІІ – апта
Өтпелі тақырып: «Менің отбасым»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /қ,ө/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                  Бейсенбі        
 

Жұма 
 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 Дидактикалық 

материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Менің 
көшем» 
Мақсаты:   Балаларға айналадағы 
ортаны, бағдаршам арқылы қызыл, 
сары, жасыл түстерді қазақ тілінде 
дұрыс  айта білуге үйрету.                       
 Билингвальды компонент: жолдорога, 
көше-улица, қызыл-красный, сары-
желтый, жасыл-зеленый 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: көшем, бағдаршам 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Көшеден өтеміз»
Қорытындылау

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

 



 

                                                                                                          ІІІ – апта                                                           
 

Өтпелі тақырып: «Менің отбасым»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ү,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 
 Дидактикалық 

материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Алтын күз» 
Мақсаты:   Күз мезгілі туралы түсінік 
беру. Күз, жаңбыр, жапырақ сөздерін 
дұрыс айтуға үйрету. Табиғатқа деген 
сүйіспеншілікке тəрбиелеу. 
Билингвальды компонент:   күз-осень, 
жаңбыр-дождь 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: жаңбыр, жапырақ түседі. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Артық затты тап»
Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 

 
 



                                                                                  
ІV – апта

 
Өтпелі тақырып: «Менің отбасым»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ү,і/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 
 Дидактикалық 

материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: Ас атасы-нан. 
Мақсаты: Ас, тағам сөздерін дұрыс 
айтуды меңгерту. Нан қасиетті ас екенін
түсіндіру. Нанды қадірлеуге тəрбиелеу. 
Билингвальды компонент: нан-хлеб,  
тағам-еда.     
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: Ас атасы -  нан.  
Сергіту сəті: Нан қоқымын шашпаймыз. 
Тыныс алу жаттығуы: 
Дидактикалық ойын: «Біз нан қоқымын 
торғайларға береміз»

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  
 

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 

 
 
   
 



 
І – апта

Қараша  айы
Өтпелі тақырып: «Дені саудың жаны сау»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ө,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 

 Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: Өзім жайлы  
Мақсаты: дене мүшелеріне қатысты 
айта білуді үйрету, тəн дыбыстарды 
меңгерту, сөздік қорларын байыту. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта, 
үлестірмелі суреттер, АКТ, ТРИЗ, 
дамыта оқыту, денсаулық сақтау 
технологиялары.  
Билингвальды компонент:  мынау – бас, 
это- голова...   
Сөздік жұмыс: -    Дыбыстық жаттығу:  
Тыныс алу жаттығуы:  
Сергіту сəті.  
Дидактикалық ойын: «Қуыршақтың 
дене мүшелерін орналастырамыз»

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 



                                                    
ІІ  - апта

Өтпелі тақырып: «Дені саудың жаны сау»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ə,қ,ұ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 



ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Дұрыс 
тамақтану» Мақсаты:  Тамақтану жедім,
іштім сөздерін дұрыс айтқызып үйрету. 
Дұрыс тамақтану туралы түсінік 
қалыптастыру. Билингвальды 
компонент: ас-еда, тағам-блюда 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: тағам жеймін, су ішемін 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Қуыршақты
тамақтандырамыз» Қорытындылау

Əдіскердің   
кеңесі 
 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 

 
           



ІІІ – апта
Өтпелі тақырып: «Дені саудың жаны сау»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ө,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

 «Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Дəрумендер 
Мақсаты:  Дəрумендер жайлы 
түсініктерін кеңейту, ағзаға көптеген 
дəрумендер қажет екенін түсіндіру. Тəн 
дыбыстарды меңгерте отырып, сөздік 
қорларын молайту. 
Билингвальды компонент:  
дəруменвитамин, жемістер-фрукты, 
көкөністеровощи 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: жемістер,  көкөністер 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы.Қорытындылау  
Дидактикалық ойын: «Ағзамызға қажетті 
дəрімендерді дұрыс ата, жина»

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 



 

ІV – апта
Өтпелі тақырып: «Дені саудың жаны сау»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,қ,ө/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі       Сəрсенбі     
 

Бейсенбі     
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Атааналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдард ы 
дайындау 
(ҰОҚ)  

 Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактика лық 
материал дарды 
дайындау (ҰОҚ) 
Құжаттар мен 
жұмыс

Дидактика -лық 
материал дарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 



ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 

Дидактикалық 
материалдар ды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: «Өзіңе жəне өзгеге көмектес» 
Мақсаты: Дұрыс, ұқыпты киіне білуі, 
заттарды, ойыншықтарды жинауға 
көмектесуді түсіндіре отырып, кидім, 
жинадым сөздерін дұрыс айтуға үйрету. 
Билингвальды компонент: кидік-оделись, 
жинадық-убирали 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: ойыншық жинадық, киім 
кидік 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Дұрыс ата» 
Қорытныдылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырып ты 
меңгерме ген 
балалар мен 
қайталау 
жұмысы 

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

 



V – апта
 

Өтпелі тақырып: «Менің Қазақстаным»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ө,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі               Бейсенбі                 
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  Құжаттармен жұмыс

Мереке Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

Əдіскердің   
кеңесі 
 

 Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы 

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 



 
 
 
                                                                                                            І – апта                                                          

Өтпелі тақырып: «Менің Қазақстаным»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ғ, ə,і,/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі               Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ) 
Құжаттармен 
жұмыс  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ   
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: «Туған өлкем» 
Мақсаты:    Туған жер туралы түсінік 
қалыптастыру, Қазақстан, Отан деген 
сөздерді үйрету. Елін сүюге тəрбиелеу 
Билингвальды компонент:  Отан-
Родина, туған жер-земля родная 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: туған жер, Отаным 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Дұрыс ата, 
орналастыр» Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

 



 
ІІ – апта

Өтпелі тақырып: «Менің Қазақстаным»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /ң,ү,ұ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі   Сəрсенбі   
 

Бейсенбі     
  

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке
кеңестер. 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық материалдар-ды дайындау
(ҰОҚ)  Құжаттармен жұмыс

Дидактик алық 
материал дарды 
дайындау (ҰОҚ) 
Құжаттар мен 
жұмыс 

Тəуелсіздік 
демалысы 

Тəуелсіздік демалысы 

 
Ұйымдастыр 
ылған 
оқуқызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ) 

«Радуга» 
ортаңғы топ  «Тəуелсіз Қазақстан» 
Мақсаты:    Туған жер туралы түсінік 
қалыптастыру, Қазақстан, Отан деген 
сөздерді үйрету. Елін сүюге тəрбиелеу 
Билингвальды компонент:  Отан-Родина,
туған жер-земля родная 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: туған жер, Отаным 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Дұрыс ата, 
орналастыр» Қорытындылау 

 

Əдіскер дің   
кеңесі

 Тəуелсіздік 
демалысы 

  Тəуелсіздік демалысы 



                                                                    
ІІІ – апта

Өтпелі тақырып: «Менің Қазақстаным»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,қ,ұ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі      Сəрсенбі               
 

Бейсенбі       
  

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

 Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау. (ҰОҚ)  

Дидактикалы
қ 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ) 
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактика-лық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 



 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 
 

Дидактика лық 
материалдар ды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Астана –Отанымыздың 
жүрегі Мақсаты: Балаларға өз 
қаласының көрікті жерлерін атай білуге 
үйрету, тəн дыбыстарды меңгерту, 
сөздік қорларын молайту, туған қаласын 
мақтан тұтуға тəрбиелеу. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта, 
үлестірмелі суреттер, АКТ, ТРИЗ, 
дамыта оқыту, денсаулық сақтау 
технологиялары.  Билингвальды 
компонент: қала-город, красивый город-
əсем қала...   
Сөздік жұмыс:    
Дыбыстық жаттығу: Тыныс алу 
жаттығуы: 
Сергіту сəті.   Қимылды ойын: кім тез! 
Қорытындылау  

Əдіскер  дің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

                                                                                       



ІV – апта
 

Өтпелі тақырып: « Менің Қазақстаным»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі               Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ) 
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Жаңа жыл демалысы 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 
 Дидактикалық 

материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: Қош келдің, 
Жаңа жыл! Мақсаты: Жаңа жыл жайлы 
түсіндіріп, тақпақ жаттату, сөздерді 
дұрыс дыбыстап айтуларын қадағалау.  
Билингвальды компонент: жаңа 
жылновый год, шырша-елка, аяз Ата-
Дед мороз. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Көрнекіліктермен жұмыс 
Сөздік жұмыс: шырша, жаңа жыл 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Шыршаға 
ойыншықтар тағамыз» 

Қорытындылау 
Əдіскердің   
кеңесі 
 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Жаңа жыл демалысы 

 
 



І – апта                                                              
   Қаңтар  айы

 
 Өтпелі тақырып: «Табиғат əлемі»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ң,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі          
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

  Жаңа жыл 
демалысы 

Жаңа жыл 
демалысы 
 

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Демалыс 

Жабдықтарды реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

  
 

«Радуга» 
 ортаңғы топ  
Тақырыбы: «Шалқан» ертігісі 
Мақсаты:  Ертегі кейіпкерлерінің рөлін сомдауға 
ынталандыру. Мəтінді жаттауға, қазақ тіліне тəн 
дыбыстарды дұрыс айтуға үйрету. 
Билингвальды компонент:  шалқанрепка, ары 
тартты- тянет-потянет, бері тартты-вытянуть. 
Қолданатын құралдар, технологиялар:   
интербелсенді тақта, ертегі атрибуттары Сөздік 
жұмыс: шалқан, ары тартты, бері тартты 
жұлынбады. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Бетперделермен жұмыс: «Ата, əже, қыз, күшік, 
мысық, тышқан» сөздерін қайталату. 
Қорытындылау  

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

  



ІІ – апта
 

Өтпелі тақырып: «Табиғат əлемі»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту.
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі          
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)

Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  Құжаттармен 
жұмыс

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. Дидактикалық
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактика-лық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі орталықтарды 
жаңа 
əдістемелік əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
  
«Радуга» 
ортаңғы топ    

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)
 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Жануарлар əлемі. 
Жабайы аңдар 
Мақсаты:  Жабайы жануарлар 
туралы түсінік қалыптастыру. 
Түлкі, қоян, аю сөздерін үйрету. 
Билингвальды компонент:  қоян-
заяц, 
қасқыр-волк, аю-медвед 
Қолданатын құралдар, 
технологиялар: Сиқырлы қалам, 
интербелсенді тақта 
Сөздік жұмыс:  аңдар, орманда. 
Сергіту сəті. 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Аңды тап» 
Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен қайталау 
жұмысы  

 Жас ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен 
жеке жұмыс 



                                                                        ІІІ – апта
Өтпелі тақырып: «Табиғат əлемі»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                      Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Атааналармен 
жеке 
кеңестер. 
 
Дидактика лық 
материал дарды 
дайындау 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ   

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Құстар біздің досымыз. 
Қыстайтын құстар. 
Мақсаты:  Қыстайтын құстардың аттарын 
дұрыс атау.  Қарға, торғай, сауысқан 
сөздерінің дыбыстық ерекшелігін меңгерту. 
Билингвальды компонент:  құстар-птицы, 
торғай-воробей, қарға-ворона 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта Сөздік 
жұмыс: құстар, торғай, сауысқан, қарға. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Ұшады, ұшпайды» 
Қорытындылау

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс



ІҮ – апта
Өтпелі тақырып: «Табиғат əлемі»            

Мақсаты:   Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн  дыбыстарды /і,ғ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                  Бейсенбі          
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдард ы 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды 
жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, 
жаңарту 

   Жабдықтарды реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ    

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ 
 Тақырыбы: Ғажайып қыс  
Мақсаты: Қысқа сөз тіркесімен қыс 
ерекшеліктерін айтуға үйрету. Есте сақтау 
қабілеттерін дамыту. Табиғатты сүюге 
тəрбиелеу. 
Билингвальды компонент:  қыс-зима, 
аяз-мороз, қар-снег 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
Сиқырлы қалам, интербелсенді тақта 
Сөздік жұмыс:  аяз болады, ақ қар. 
Сергіту сəті 
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Су ,қар, мұз» 
Қорытындылау  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен қайталау 
жұмысы  

 Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 
 



І – апта
Ақпан айы

Өтпелі тақырып: «Бізді қоршаған əлем»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                      Бейсенбі      
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактика лық 
материал дарды
дайындау 
(ҰОҚ) 
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ    

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
  

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Жанды, жансыз табиғат 
Мақсаты:  Балаларға табиғат  ұғымын 
түсіндіре отырып, жанды, жансыз табиғат 
аттарын дұрыс айтуды үйрету. 
Билингвальды компонент:  қар-снег, сувода, 
адамдар-люди, жанды табиғат-живая 
природа, жансыз табиғат- не живая природа 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: жанды табиғат, жансыз 
табиғат. 
Сергіту сəті;Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Су, қар, мұз, тас, 
жануар, адамдар, өсімдіктерді қай табиғатқа 
жататынын тауып қой» 
Қорытындылау  

 Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 



                                                                                     
ІІ  апта

 
Өтпелі тақырып: «Бізді қоршаған əлем»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту.
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі         
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

 Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы:  Көліктер. 
Мақсаты:   Көлік аттарын атап, 
салыстыруды, түстерін меңгерту.  Дұрыс 
анық айтуға үйрету. 
Билингвальды компонент:   
көліктранспорт,  пойыз-поезд, ұшақ-
самолет Қолданатын құралдар, 
технологиялар: АКТ, Сиқырлы қалам, 
карточкалар. 
Сөздік жұмыс: жол, жүреді. ұшады 
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Көліктерді ата» 
Қорытындылау  

 Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 
 
                                                                             



ІІІ апта
 

Өтпелі тақырып: «Бізді қоршаған əлем»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ғ,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                  Бейсенбі         
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)

 Дидактикалық 
материалдар ды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдар ды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  Тақырыбы: Электроника 
əлемі  Мақсаты:    Электроника əлемі  
жайлы түсініктерін молайту.  
Электроника əлемі жайлы сөз тіркесі мен 
қазақша атауларын меңгерту. 
Билингвальды компонент:   ақ қар-снег 
белый, сырғанау-кататься 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс:  мұзда сырғанау 
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Үйдегі 
электроника заттарын тап» 
Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 
 



 
                                                                                                         ІV апта                                                    

Өтпелі тақырып: «Бізді қоршаған əлем»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ғ,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                     Бейсенбі         
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер. 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

 Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

 «Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Мамандықтың бəрі жақсы 
Мақсаты: Мамандық сөзі мағынасын 
түсіндіріп, иелерін дұрыс дыбыстатып 
айтқызып үйрету. 
Билингвальды компонент: 
мамнадықпрофессия, тəрбиеші-
воспитатель, мұғалім-учитель, аспаз-
повар 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: мамандық, суретші, 
мұғалім, аспазшы 
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Мамандық 
заттарын тауып бер»  Қорытындылау  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

    



                                                                       І – апта                            Наурыз айы                  
Өтпелі тақырып: «Салт дəстүрлер»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту.
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                  Бейсенбі         
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ   
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
тобы ортаңғы топ  
Тақырыбы: Киіз үйге қонаққа барамыз  
Мақсаты: Киіз үйдің құрылысымен 
таныстыру.  
Билингвальды компонент:  Киіз үй, 
шаңырақ, кереге, уық, есік, ою 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: Киіз үй, шаңырақ, кереге, 
уық, есік, ою 
Сергіту сəті:     Шаңырақты құрайық!   
Тыныс алу жаттығуы: 
Қимылды ойын: «Киіз үйді жинау» 
қиынды парақшалардан  Қорытындылау  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгерме ген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 
 
 
                                                                                       



ІІ  апта
 

Өтпелі тақырып: «Салт дəстүрлер»            
Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі        
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Аналар мерекесі 
күніне демалыс 

Аналар мерекесі 
күніне демалыс 

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
  

  
 
 

  «Радуга» 
тобы ортаңғы топ  
Тақырыбы: Алдар көсе мен Бай ертегісі  Мақсаты: 
Бай мен кедей, аштық пен тоқтық, жаман мен жақсы
туралы түсінік беру. 
Билингвальды компонент: ертегі, театр, жақсы, 
жаман    
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: : ертегі, театр, жақсы, жаман  Сергіту
сəті:        
Тыныс алу жаттығуы: 
Дидактикалық ойын: «мен алдармын, алдармын, 
сақал түгіл мұртта жоқ» образға кіріп ойнау. 
Қорытындылау  

Тақырыпты 
меңгерме ген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

 
                                                                                                               



ІІІ апта
 

Өтпелі тақырып: «Салт дəстүрлер»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі    
 

Бейсенбі   
  

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Атааналармен 
жеке кеңестер 
Дидактика лық 
материалдар ды 
дайындау 
(ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдар-ды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен 
жұмыс

Дидактика лық 
материал дарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі орталықтарды 
жаңа əдістемелік 
əдебиеттермен толықтыру, 
жаңарту 

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ    

Дидактика лық 
материалдар
ды дайындау 
(ҰОҚ) 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Наурыз мейрамы 
Мақсаты: Наурыз мерекесіне шағын
тақпақтар жаттату. Ұлыстың ұлы 
күнін өте жеңіл түсіндіру, айтқызып
үйрету. Билингвальды компонент:  
наурыз мейрамы-праздник Наурыз  
Қолданатын құралдар, 
технологиялар: АКТ, Сиқырлы 
қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс:  
Сергіту сəті:        
Тыныс алу жаттығуы: 
Қимылды ойын: «Асық ойыны» 
Қорытындылау  

Əдіскер дің   
кеңесі 

Тақырып ты 
меңгерме ген балалар
мен қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне байланысты 
балалармен жеке жұмыс 

                                                                                                                       



ІV апта
 

Өтпелі тақырып: «Салт дəстүрлер»            
Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі   
 

 Сейсенбі    Сəрсенбі                      
 

Бейсенбі       
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылғ ан 
оқуқызметіне 
дайындық (ҰОҚ) Наурыз 

мерекесіне 
демалыс 

Наурыз 
мерекесіне 
демалыс 

Наурыз мерекесіне демалыс Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі орталықтарды жаңа 
əдістемелік əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ кестесі 
бойынша 
 «Радуга» 
ортаңғы 
топ  
  

Наурыз 
мерекесіне 
демалыс 

Наурыз 
мерекесіне 
демалыс 

Наурыз 
мерекесіне 
демалыс 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

 «Радуга» 
 ортаңғы топ  
Тақырыбы: Көктем келді  
Мақсаты: Көктем ерекшелігін айтқызу, сөз тіркестерін 
айта білуге дағдыландыру. . 
Билингвальды компонент: көктем, жылы, күн   
Қолданатын құралдар, технологиялар: АКТ, Сиқырлы 
қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс:  
Сергіту сəті:        
Тыныс алу жаттығуы: 
Қимылды ойын: «Жаңбыр жауады» 
Қорытындылау  

 
                                                                                     
 
 
 



V апта
Өтпелі тақырып: «Салт дəстүрлер мен фольклор»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі                  
 

Сəрсенбі                    Бейсенбі   
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқуқызметіне 
дайындық (ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдар-ды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидакти калық 
материа лдар-ды 
дайында
у (ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту

 жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 



ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 
  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ 
 Мақсаты: Құстар біздің досымыз.  
Міндеті: Көктемде келетін құстармен 
таныстыру. Тəн дыбыстарды дұрыс айта 
білуді меңгерту. Достыққа, 
адамгершілікке, жауапкершілікке 
тəрбиелеу. 
Көрнекілік: Тақырыпқа сай 
демонстрациялық картина, үлестірмелі 
суреттер, слайд. 
Технологиялар:  Ойын технологиялары, 
тірек сызба, мнемокесте, АКТ. 
Сөздік жұмыс: торғай, көгершін                
Дыбыстық жаттығу:   -р -р торғай, -ө  -ө 
көгершін  Тыныс алу жаттығуы: 
Сергіту сəті.Дидактикалық ойын: 
«Айтқанды қайтала»Қорытындылау  
 

 Əдіскер дің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

Жас ерекшелікте 
ріне байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 



І – апта                                      Сəуір айы
Өтпелі тақырып: «Біз еңбекқор баламыз»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі         
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)

Дидактикалық 
материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдар ды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ 
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Аялайық гүлдерді 
Мақсаты: Балаларға ұқыпты сөзін 
түсіндіріп, тəн дыбыстарды дұрыс 
айтуды үйрету. Денесін таза, 
киімдерін, ойыншықтарын ұқыпты 
ұстауға тəрбиелеу. Билингвальды 
компонент: таза-чистый, ұқыпты-
аккуратный 
Қолданатын құралдар, 
технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: ұқыпты баламыз  
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Кім 
ұқыпты?», 
«Гүлдерді» жина лотосы 
Қорытындылау  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 



 
                                                                                

ІІ  апта
 

Өтпелі тақырып: «Біз еңбекқор баламыз» 

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі        
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық материалдар 
ды дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы 
топ  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Зымыран, ғарышкер 
Мақсаты:  Ғарыш туралы түсіндіру.
Тəн  дыбыстарды меңгерту.  
Билингвальды компонент: 
зымыранракета, ғашыркер-
космановт 
Қолданатын құралдар, 
технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс:  ғарышкер ұшқыш, 
зымыран ұшады. 
Сергіту сəті:        
Тыныс алу жаттығуы: 
Дидактикалық ойын: «Зымыран 
құрастырайық» Қорытындылау  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгерме ген 
балалармен 
қайталау 
жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 



 
                                                                                        

ІІІ апта
Өтпелі тақырып: «Біз еңбекқор баламыз» 

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
. 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі        
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен жеке 
кеңестер 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. 



ІV апта
 

Өтпелі тақырып: «Біз еңбекқор баламыз» 

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
  

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі         
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)

 
Дидактикалық 
материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  Құжаттармен 
жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы 
топ  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Еңбек бəрін жеңбек 
Мақсаты:  Бір біріне көмектесуде 
«мен су бердім, мен ойыншық 
бердім» сөздерін дұрыс дыбыстап 
айтқызу. Билингвальды компонент: 
достарға көмектесеміз-поможем 
друзьям    Билингвальды 
компонент: достарға көмектесеміз, 
гүлге су құямыз.  
Қолданатын құралдар, 
технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар.
Сөздік жұмыс: көмектесу 
Сергіту сəті:     
Тыныс алу жаттығуы: 
Дидактикалық ойын: «Анама қалай 
көмектемін» Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 



І – апта                                           Мамыр айы
Өтпелі тақырып: «Əрқашан күн сөнбесін!»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 
Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі            
 

 Жұма 
 

 
Ұйымдастырылға
н оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

 Демалыс Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ) 

Дидактикалық материалдар 
ды дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдар-ды 
дайындау (ҰОҚ)  
 
 

Отан қорғаушылар
күніне демалыс 

жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
 ортаңғы топ  

   «Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Бейбітшілік 
Мақсаты:  Балаларға бейбіт сөзін 
түсіндіріп, тақпақ жаттату. 
Билингвальды компонент: 
бейбітшілікмира 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: бейбіт өмір сүреміз, 
дос, тату тұрамыз.  
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Біз көгершін 
құраймыз» Қорытындылау  

Əдіскердің   
кеңесі 

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 
 
  

Отан қорғаушылар
күніне демалыс 

 
 
 
                                                                                                       



ІІ- апта
Өтпелі тақырып: «Əрқашан күн сөнбесін!»            
Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                           Бейсенбі         
  

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

 
 Мерекелік демалыс  

 
Мерекелік 
демалыс  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау 
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту

жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша  

 
 
 

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Отан қорғаған аталар, Жеңіс күні 
Мақсаты: Отанды қорғаған аталар ерлігін 
түсіндіріп, «жеңіс» сөзін тəн дыбыспен дұрыс 
айтқызу. Отанын құрметтеуге тəрбиелеу. 
Билингвальды компонент:  ОтанРодина, Жеңіс
күні-день Победы. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. Сөздік 

жұмыс: ел қорғаған 
аталар, Отаным, Жеңіс күні мейрамы.  
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. 
Қимылды ойын: «Кім жылдам?» 
Қорытынды  

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 
                                                                                                     



ІІІ-апта
Өтпелі тақырып: «Əрқашан күн сөнбесін!»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                      Бейсенбі         
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды дайындау
(ҰОҚ)  

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

 Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
  

«Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Мен жасай аламын 
Мақсаты:  Балаларға «Асық ату» 
ойындарымен таныстыру жəне ойнау.  
компонент:   асық, ханталапай. 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс:  
Сергіту сəті:      
Тыныс алу жаттығуы. 
Дидактикалық ойын: «Мен жасай 
аламын», «Кім тапқыр!» 
Қорытынды  
 

 Əдіскердің   
кеңесі

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы  

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты балалармен
жеке жұмыс 

 
 
                                      

                                                



ІV-апта
Өтпелі тақырып: «Əрқашан күн сөнбесін!»            

Мақсаты: Жаңа сөздер үйрету; қазақ тіліне тəн дыбыстарды /і,ө,ұ,қ/ дұрыс айтуға жаттықтыру, тіл үйренуге деген қызығушылықтарын 
ояту. 

Дүйсенбі     
 

Сейсенбі         Сəрсенбі                    Бейсенбі         
 

Жұма 
 

 
Ұйымдастырылған
оқу-
қызметіне 
дайындық 
(ҰОҚ) 

Ата-аналармен 
жеке кеңестер 
 
Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  

Ата-аналармен жеке кеңестер. 
Дидактикалық материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)

 Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
Құжаттармен жұмыс

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау 
(ҰОҚ)  
 

Кабинеттегі 
орталықтарды жаңа 
əдістемелік 
əдебиеттермен 
толықтыру, жаңарту 

Жабдықтарын реттеу, бөлмені желдету.  Жағымды  жағдай орнату. ҰОҚ 
кестесі 
бойынша 
 
«Радуга» 
ортаңғы топ  
 

Дидактикалық 
материалдарды 
дайындау (ҰОҚ)  
 

 «Радуга» 
ортаңғы топ  
Тақырыбы: Жайдары жаз мезгілі 
Мақсаты: Жаз мезгілі туралы түсінік 
қалыптастыру. Жаз, ыстық, күн 
сөздермен таныстыру. Табиғатқа деген
сүйіспеншілік сезімдеріне  тəрбиелеу. 
Билингвальды компонент:  жаз-лето, 
ыстық-жара, күн-солнышко 
Қолданатын құралдар, технологиялар: 
АКТ, Сиқырлы қалам, карточкалар. 
Сөздік жұмыс: жазда көлге 
шомыламыз, күн ыстық.  
Сергіту сəті;     
Тыныс алу жаттығуы. Дидактикалық 
ойын: «Жазды бейнелейміз» 
Қорытынды  

Əдіскердің   
кеңесі 

Тақырыпты 
меңгермеген 
балалармен 
қайталау жұмысы

Жас 
ерекшеліктеріне 
байланысты 
балалармен жеке 
жұмыс 

 


